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Eingabe der Messungen

Schreiben Sie lhre Rahmenmessungen zusammen mit den Messungen fur die Reverb AXS XPLR-
Sattelstitze in die folgenden Felder, um die beste Lange und den besten Verstellbereich der
Sattelstutze fur Ihren Fahrstil und Ihre Rahmengeometrie zu ermitteln.

Reverb AXS XPLR-Messung

Messen Sie die Sitzh6he des
Fahrers (A).

Bauen Sie eine Sattelstiitze in Ihren Rahmen
ein und stellen Sie sie auf die gewiinschte
Sitzhdhe des Fahrers ein. Messen Sie den
Abstand von der Oberkante des Sattelrohrs
bis zur Unterkante der Sattelschienen.
Schreiben Sie den Wert in das Feld.

A | =

Messen Sie die maximale

Bauen Sie eine Sattelstiitze bis zur maximalen
Einstecktiefe in Inren Rahmen ein. Markieren
Sie die Oberkante des Sattelrohrs auf der
Sattelstiitze. Entfernen Sie die Sattelstiitze und
messen Sie den Abstand von der Markierung
bis zur Unterkante der Sattelstiitze. Schreiben
Sie den Wert in das Feld.
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Einstecktiefe in den Rahmen (B).

Reverb AXS | Minimale Mindestein-
XPLR Lange der stecktiefe
Gesamtlan- | freiliegen-
ge den

Sattelstiitze

Verstell-

bereich

350

400

50 101 100
75 126 125

Die Ventilkappe steht 6 mm am Boden der Stiitze heraus.

* Die Werte variieren abhé&ngig von der Fahrer- und RahmengréBe. Alle MaBe werden in Millimetern (mm) gemessen.

Stellen Sie sicher, dass die Mindesteinstecktiefe bei lhrem
Rahmen gegeben ist.
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Mindesteinstecktiefe

Beispiel: Wenn die maximale Einstecktiefe in deinem Rahmen (B)
200 mm betrdgt, ist die Mindesteinstecktiefe von 100 mm oder
125 mm bei diesem Rahmen gegeben.

Was ist die klirzeste Sattelstiitze, die ich verwenden kann?
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Mindesteinstecktiefe

Beispiel: Wenn die Sitzhéhe des Fahrers (A) 300 mm plus die
Mindesteinstecktiefe der Sattelstlitze betrdigt, muss die Gesamtlédnge
der Sattelstiitze (C) mehr als die Summe dieser MaBe betragen;
andernfalls ist die Mindesteinstecktiefe der Sattelstiitze nicht
gegeben. Die Sattelstiitze mit einer Gesamtléinge von 350 mm kann
in diesem Fall NICHT verwendet werden, da sie zu kurz ist.
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Stellen Sie sicher, dass die H6he der freiliegenden
Sattelstiitze die Sitzh6he des Fahrers nicht (iberschreitet.
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Beispiel: Wenn die Sitzhdhe des Fahrers (A) 115 mm betrégt, muss

die minimale H6he der freiliegenden Sattelstiitze (D) weniger als 115
mm betragen. Die Sattelstiitzen mit einem Verstellbereich von 50 mm
koénnen in diesem Fall verwendet werden, da die minimale Hbhe der
freiliegenden Sattelstiitze weniger als 115 mm betrdgt.

Was ist die Iéingste Sattelstiitze, die ich verwenden kann?
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Beispiel: Wenn die Sitzhéhe des Fahrers (A) 175 mm und die
maximale Einstecktiefe in den Rahmen (B) 200 mm betrdgt, ergibt
sich eine Gesamtiénge von 375 mm. Du kannst eine Sattelstiitze
verwenden, deren Gesamtlénge (C) weniger als 375 mm betrégt.
Die Sattelstlitze mit einer Gesamtlénge von 350 mm kann in diesem
Fall verwendet werden. Die Sattelstlitze mit einer Gesamtldnge

von 400 mm kann in diesem Fall NICHT verwendet werden, da die
Gesamtlédnge mehr als 375 mm betrdgt.



